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Mluvčí NPC vyvrací tvrzení Západu o „čínské dluhové pasti“ v Africe
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Tato fotografie pořízená 8. května 2022 ukazuje část dálnice Nairobi,

kterou postavila společnost China Road and Bridge Corporation v

Nairobi v Keni. Foto: Xinhua

 

Čína si nikdy nekladla žádné politické podmínky, ani se nesnažila o
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žádný politický vlastní zájem, země je ochotna i nadále prosazovat

kvalitní společnou výstavbu iniciativy Belt and Road Initiative (BRI)

pro další rozvoj, Wang Chao, mluvčí pro první zasedání 14.

Národního lidového kongresu (NPC), čínský národní zákonodárný

sbor, řekl v sobotu.

Wang to řekl na tiskové konferenci, když byl požádán o vyjádření

poté, co některé země zpochybňovaly, zda spolupráce Číny s národy

podél BRI kromě toho, že útočí na takzvané neúčinné oddlužení Číny

v Africe, nevytváří zvýšené dluhové riziko.

Některé země říkají, že Čína vytvořila v Africe několik „dluhových

pastí“, takže se můžeme podívat na to, co říkají statistiky

mezinárodních organizací, řekl Wang. Podle statistik Světové banky a

dalších mezinárodních organizací není Čína největším věřitelem

afrických dluhů. Pohledávky držené multilaterálními finančními

institucemi a komerčními věřiteli tvoří téměř 3/4 celkových

zahraničních dluhů Afriky a skutečně tvoří většinu dluhů Afriky,

dodal Wang.

Čína se vždy zavázala pomáhat Africe zmírnit její dluhový tlak a

aktivně se účastnila iniciativy G20 pro pozastavení dluhové služby.

Čína je zemí, která umožnila nejvyšší míru pozastavení dluhu mezi

členy G20, řekl Wang.

Čínské ministerstvo zahraničí také uvedlo, že Čína bere otázku dluhů

rozvojových zemí vážně a aktivně přispěla ke zmírnění dluhové

zátěže rozvojových zemí a podpoře jejich udržitelného rozvoje.

Mluvčí ministerstva zahraničí Mao Ning v úterý řekl, že „jsme

připraveni spolupracovat se zbytkem mezinárodního společenství,

abychom i nadále poskytovali nezbytnou podporu skutečným potížím

příslušných zemí, jak nejlépe dovedeme“.

"Vyzýváme také rozvinuté země a mezinárodní mnohostranné

finanční instituce, aby podnikly důraznější kroky při poskytování

finanční podpory Africe, aby jí pomohly dosáhnout udržitelného
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rozvoje," řekl Mao.

Letos uplyne 10 let od návrhu BRI. Oficiální údaje ukázaly, že do

poloviny února tohoto roku Čína podepsala dohody o spolupráci se

151 zeměmi a 32 mezinárodními organizacemi, přičemž její roční

obchodní hodnota se zeměmi podél Pásu a stezky se mezi lety 2013 a

2022 téměř zdvojnásobila. Praktická spolupráce mezi státy

účastnícími

se BRI nadále pozitivně přispívá k rozvoji ekonomiky, zaměstnanosti

a zlepšení životní úrovně v různých zemích. Stala se populární

mezinárodní platformou pro veřejné blaho a mezinárodní spolupráci,

řekl Wang na tiskové konferenci.

"Čína nadále podporuje vysoce kvalitní společnou výstavbu BRI pro

nový vývoj," dodal Wang.

 

 

 


